



24 августа 1919г. начался "мироновский бунт" (1919). В этот день Донской казачий корпус, который формировался Ф.К.Мироновым в Саранске, самовольно выступил на фронт под лозунгом "Долой Колчака и Деникина, долой коммунистов и комиссаров, да здравствует Советская власть и свободная торговля". Появление такого лозунга понятнее, если привести характеристику комкора, данную членом Казачьего отдела ВЦИК Козюбердиным: "Миронов есть тревожно мятущаяся душа огромной численности среднего крестьянства и казачества". Корпус был остановлен конницей С.М.Буденного. Командование во главе с Мироновым предали суду, приговорили к расстрелу, но трибунал ходатайствовал о помиловании.

